

КОММУНИЗМ ЭТО ДУШЕГУБСТВО

Коммунисты были и остались прежними.

На этот счет не должны быть никаких иллюзий. Достаточно ознакомиться с их программными документами и уставом. **Коммунисты рвутся к полной власти.** Способ захвата ее все тот же — **тотальная ложь.** Ложь о потерянном рае, о потере «великих завоеваний социализма».

Коммунисты не должны уйти от ответственности за насильственный и незаконный государственный переворот в 1917 году и начавшуюся вслед за ним политику «красного террора».

Коммунисты не должны уйти от ответственности за развязывание братоубийственной гражданской войны, в результате которой была разрушена страна, а в ходе бессмысленных и кровавых боёв было убито, умерло от голода, эмигрировало более 13 миллионов человек.

Коммунисты не должны уйти от ответственности за уничтожение российского крестьянства. Попраны нравственность крестьянской России, ее традиции и обычаи.

Коммунисты не должны уйти от ответственности за уничтожение христианских храмов, за расстрелы священнослужителей, за гонения на верующих, за преступления против свободы совести.

Коммунисты не должны уйти от ответственности за уничтожение традиционных сословий российского общества — офицерства, дворянства, купечества, интеллигенции, казачества, банкиров и промышленников.

Коммунисты не должны уйти от ответственности за практику неслыханных фальсификаций, ложных обвинений, внесудебных приговоров, за расстрелы без суда и следствия, за истязания и пытки, за организацию концлагерей, в том числе для детей-заложников, за применение отравляющих газов против мирных жителей.

Коммунисты не должны уйти от ответственности за уничтожение всех партийных движений, в том числе демократической и социалистической ориентации.

Коммунисты не должны уйти от ответственности за бездарное ведение войны с гитлеровским фашизмом, особенно на её первоначальном этапе, когда вся регулярная армия, находившаяся в западных районах страны, была пленена или уничтожена. И только стена из 30 миллионов погибших заслонила страну от иноземного порабощения.

Коммунисты не должны уйти от ответственности за преступления против бывших советских военнопленных, которых из немецких концлагерей перегнали, как скот, в советские тюрьмы и лагеря. Практически все крупнейшие стройки СССР стоят на костях политзаключенных. Ими сооружались химические заводы, урановые рудники, северные поселения.

Коммунисты не должны уйти от ответственности за организацию травли ученых, литераторов, мастеров искусств, инженеров и врачей, за колоссальный урон, нанесенный отечественной науке и культуре.

Коммунисты не должны уйти от ответственности за установление диктатуры, направленной против человека, его чести и достоинства. В результате преступных действий большевистской власти погублено более 60 миллионов человек, Россия превращена в трудовой лагерь.

Коммунизм, будучи разновидностью фашизма, проявил себя главной антипатриотической силой, вставшей на путь уничтожения собственного народа. Эта неудержимо злобная сила нанесла чудовищный ущерб генофонду народа, его духовности, культуре и мощи России.

Эта преступная идеология должна быть осуждена народом, должно быть принесено всенародное покаяние за участие в содеянном. Без этого невозможно возрождение России.